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Vergadering raadscommissie Ruimte
NOTULEN

Plaats Provinciehuis Datum 05/09/2023
Voorzit(s)ter Geertrui Windels Aanvangsuur 13:00 uur

Aanwezig Gedeputeerde Tom Dehaene, Elke Zelderloo (vervanger Manu Claes), 
Marc Wynants (vervanger Kris Poelaert), gedeputeerde Ann Schevenels, 
Walter Zelderloo, Eddy Poffé, Steven Elpers, Luka Augustijns, Stephan 
Boogaerts, Willy Smout, Kris Peeters, Koen Moeyersons, Joris Van den 
Cruijce, gedeputeerde Bart Nevens, Lucia Dewolfs, Linda Van den Eede, 
Tine Eerlingen, Louis Tobback, Marc Florquin, Bertrand Demiddeleer, 
Nicolas Kuczynski, gedeputeerde Gunther Coppens, Jonah Scheppers, 
Koen Van Bouchout, Katrien Putzeys, Sarah Claeys, Annelies Janssens, 
Greet Bollens (verslag)

Verontschuldigd Manu Claes (Elke Zelderloo plaatsvervanger)

Agendapunten

1. Verslag Raadscommissie 5 september ’23

De voorzitter heet iedereen welkom.
Het verslag van de raadscommissie van 6 juni 2023 wordt integraal goedgekeurd.

2. Overname fietsteller van Vlaamse Waterweg op F20 Halle-Brussel en 
eigendomsregeling nieuwe fietstellers op BAC-domein

Annelies Janssens, diensthoofd mobiliteit, licht het dossier aan de hand van een powerpoint toe.  De 
vraag aan de provincieraad in dit dossier is om de 4 fietstellers (1 teller langs de Vlaamse Waterweg 
en 3 tellers op domein van de luchthaven) in provinciaal eigendom te nemen, met dien verstande dat 
de tellers niet op provinciale eigendom (komen te) staan.

Vragen?

De heer Bertrand Demiddeleer heeft enerzijds een vraag over de kostprijs en anderzijds een vraag of 
de fietstellers louter dienen om te monitoren hoeveel passage er is of kunnen we ahv deze tellers ook 
andere zaken monitoren?  Kunnen de tellers ook nog elders geplaatst worden?

Annelies Janssens:
- Kostprijs: De fietsteller langs de F20 is reeds eerder bekostigd, eveneens in het kader van het 

Europees project: een klein deel hiervan werd door de provincie betaald, het grootste deel 
door de Vlaamse Waterweg en geld afkomstig uit het Europese project EFRO.  Op deze teller 
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is nu nog enkel de onderhoudskost door de provincie te betalen (= 800 euro/jaar).  Aangezien 
de onderhoudskost aanzienlijk is, worden de tellers ook spaarzaam en strategisch geplaatst.

- De drie overige tellers op het luchthavendomein samen kosten om en bij de 50.000 euro.  
Deze kunnen geheel bekostigd worden vanuit het Europees project STARGATE.  Zo lang het 
Europees project loopt (tot in 2026) wordt ook de onderhoudskost vanuit dit project gedragen, 
alsook het dashboard/informaticasysteem.  Na 2026 zal de provincie deze kosten dienen te 
dragen.  Door de overname wordt de provincie eveneens eigenaar van deze data.

- In principe zouden tellers ook nog elders herplaatst kunnen worden, maar gezien het niet 
evident is deze te verplaatsen - ze zitten verankerd in de bodem - behoort dit voorlopig niet tot 
de planning.

- Wat betreft het monitoren van cijfers: Jaarlijks worden overzichten van de cijfers gemaakt.  
Deze cijfergegevens worden gebruikt om rapporten te maken.  De cijfers worden ook publiek 
gemaakt.  Zo is het mogelijk om de cijfers beschikbaar te stellen voor privé-bedrijven om 
hiermee aan de slag te gaan.  Communicatie rond deze cijfers stimuleert hopelijk ook het 
fietsgebruik.

De heer Willy Smout had eveneens een vraag over de kostprijs, maar deze werd intussen 
beantwoord.  Een andere vraag is of we recht van opstal betalen gezien de tellers niet op onze 
eigendom geplaatst zijn?

- Annelies Janssens: Hierover werd een overnameovereenkomst met de Vlaamse Waterweg 
opgesteld en een samenwerkingsovereenkomst met Airport Company opgesteld, eventueel 
volgt hier nog een akte op – dit was niet het plan, maar kan bekeken worden met juridische 
dienst of dit nuttig is.  De tellers zijn eigendom van de provincie, en door 
provincieraadsbeslissing wordt dit bekrachtigd dat deze eigendom zijn van de provincie – op 
deze wijze is een akte niet strikt noodzakelijk.

Mevrouw Linda Van den Eede: zijn er nog andere tellers die op niet-provinciaal domein staan?

- Annelies Janssens: Er zijn inderdaad nog andere tellers, maar die hebben geen display of 
bord, die zijn gewoon ingeslepen via een sleuf in de grond.  Hier staat een klein bordje naast 
dat “de provincie Vlaams-Brabant telt”.  Deze tellers staan er al jaren, meestal op een 
gemeentelijke weg, de aankoop hiervan werd door deputatie bekrachtigd.

Mevrouw Linda Van den Eede: Zullen ook die fietsslangen vervangen worden door nieuwe tellers?

- Annelies Janssens: Dit staat niet op de planning en is ook niet de bedoeling.

De heer Joris Van den Cruijce: Zijn er ook nog fietstellers in eigendom van de gemeenten en kan er 
een datakoppeling komen van alle fietsgegevens binnen de provincie en eventueel nog ruimer?

- Annelies Janssens: Hieraan wordt volop gewerkt.  Er is nu een dashboard van provinciale 
cijfers (dienst mobiliteit & toerisme Vlaams-Brabant), maar interprovinciaal wordt er ook aan 
een gezamenlijk dashboard voor fietsdata gewerkt.  Er zou ook een overeenkomst komen met 
het Vlaams Gewest om ook de cijfers van de gewestwegen hieraan toe te voegen.  Ook 
vinden er gesprekken plaats met een aantal gemeenten (waaronder de stad Leuven) om de 
telgegevens samen te brengen.  Dit project is dus lopende en krijgt het komende jaar vorm om 
zoveel mogelijk gegevens te bundelen en te ontsluiten, naar o.a. de privé-markt en voor 
geïnteresseerde burgers.

De heer Joris Van de Cruijce: Ook met een gewone ANPR-camera kan er tegenwoordig geteld 
worden.  Aangezien er op zich niet zo heel veel fietstellers geplaatst zijn, lijkt er toch nog potentieel te 
zijn om via andere mogelijkheden bijkomende telgegevens in te zamelen?

- Annelies Janssens: Er zijn heel veel mogelijkheden om gegevens te verzamelen, maar niet 
alle data zijn compatibel met elkaar.  Het is daarom ook interessant om privéspelers mee te 
laten zoeken naar manieren om alle gegevens te kunnen samenbrengen en te delen.
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Mevrouw Luka Augustijns: Gaat het plaatsen van de drie tellers bij Brussels Airport ook gepaard met 
een campagne om woon-werkverkeer met de fiets te promoten?

- Annelies Janssens: Dit is inderdaad de bedoeling: de fietsmanager voor de luchthaven, door 
de provincie aangesteld voor 2 jaar passend binnen het Europees project STARGATE, werkt 
hieraan op verschillende vlakken: de Fietstest gaat door bij de bedrijven op de luchthaven in 
september, de signalisatie naar beschikbare fietsroutes wordt geoptimaliseerd, logische 
verbindingen naar de fietsenstallingen worden beter aangeduid , ….

Er zijn geen verdere vragen.

Dit agendapunt werd door de commissie besproken en wordt voorgelegd aan de provincieraad.

3. Vlabinvest APB: aanpassing Provinciaal reglement betreffende woonprojecten met 
sociaal karakter, gefinancierd door Vlabinvest APB

Sarah Claeys, leidend ambtenaar Vlabinvest, licht het agendapunt toe.  De aanpassing van het 
reglement werd al besproken op de Raad van Bestuur in mei, werd kort daarna door de deputatie 
goedgekeurd en ligt nu ter goedkeuring voor aan de Provincieraad.

Vragen?

De heer Nicolas Kuczynski vraagt om de berekening van de korting t.o.v. de indexering te 
verduidelijken.

- Sara Claeys: De basisprijs is de prijs met korting en daar wordt de indexering op toegepast.  
De woonmaatschappij heeft hierin de keuze en kan zelf beslissen om deze indexering toe te 
passen en zelfs te herzien als blijkt dat vb na x aantal jaar de huurprijs zo te hoog wordt.  De 
woonmaatschappij mag dit zelf beslissen aangezien zij ook het best geplaatst zijn om in te 
schatten wat voor de doelgroep een betaalbare prijs is.

Mevrouw Luka Augustijns: Hoe wordt de vereiste taalkennis getest?  Gebeurt dit aan de hand van 
diploma of andere criteria of gaat het echt om een concrete test?  Wie moet de test afleggen?  Zijn er 
gegevens over de slaagkansen van de test aangezien het niveau werd opgetrokken van A1 naar A2?  
Houdt Vlabinvest dit slaagpercentage in de gaten – ook om zo te kunnen evalueren of er veel mensen 
zijn die owv de taaltest geen Vlabinvest-woning kunnen huren?

- Sarah Claeys: Het gaat echt om specifieke testen die worden afgenomen, dit gebeurt op basis 
van vermoeden.  Het niveau werd opgetrokken naar A2 omdat de Vlaamse Regering die ook 
oplegt aan huurders van sociale woningen vanuit de idee dat dit niveau nodig is om afdoende 
functioneel te kunnen communiceren met elkaar.  Maar we hebben geen zicht op cijfers mbt 
de slaagkansen, aangezien de nieuwe niveauvereiste nog maar geldt sinds 1 januari 2023.  
Sarah zal de cijfers opvragen om deze te kunnen evalueren.

De heer Willy Smout heeft een vraag over de sociale mix: als men een hoger inkomen heeft, moet 
men op den duur de marktconforme prijs betalen, wat logisch is,  maar wat met recht van kopen?  Kan 
men vb na 9 jaar beslissen om de woning marktconform te kopen?  En dat dan, wanneer deze 
persoon de woning wil verkopen, er wel voorkooprecht voor de sociale huurmaatschappij wordt 
ingesteld?

- Sarah Claeys: Er zal geëxperimenteerd worden met huurkoop.  De heer Smout: Huurkoop is 
nog iets anders, in mijn vraag wordt gedoeld op wat de huurder doet na negen jaar: ofwel uit 
de woning vertrekken ofwel beslissen om te kopen – zonder dat de afgelopen negen jaar huur 
als deel van de koopsom worden gerekend.  Sarah Claeys: kooprecht voor zittende huurder is 
door de regering geschrapt, Vlabinvest volgt dit.  Een sociale woning die te koop wordt 
aangeboden is ook een woning die van de sociale markt verdwijnt, dus vandaag is dit niet 
mogelijk.
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De heer Nicolas Kucyznski:  Zijn er cijfers over de geweigerde kandidaten?  Zijn hierover statistieken?

- Sarah Claeys: Neen nog niet, sinds 1 januari 2023 is de A2 test in voege voor sociale 
woningen, vanaf 1 oktober 2023 geldt dit ook voor Vlabinvest.  We zullen na een jaar 
evalueren op basis van de A2 test.  Over de voorbije periode toen getest werd op A1 niveau 
heeft Vlabinvest geen cijfers beschikbaar.

Er zijn geen verdere vragen.

Dit agendapunt werd door de commissie besproken en wordt voorgelegd aan de provincieraad.

4. Definitieve vaststelling Provinciaal Beleidsplan Ruimte Vlaams-Brabant

Gedeputeerde Schevenels leidt het dossier in en geeft een kort overzicht van alle stappen die het 
dossier tot nu tot doorlopen heeft.
Het dossier wordt toegelicht door Koen Van Bouchout, planoloog bij de dienst ruimtelijke planning.  

Vragen?

De heer Marc Wynants: Op verschillende plaatsen staat er in de documenten “verbod op realisatie van 
meergezinswoningen”.  Gezien we beter met ruimte moeten omgaan en gezien de huidige 
maatschappelijke ontwikkelingen zo zijn dat er steeds meer ouderen in een aparte woning aanleunen 
bij de woningen van hun kinderen is het onduidelijk hoe deze beide tendensen gerijmd moeten 
worden met het verbod op de realisatie van meergezinswoningen.

- Katrien Putzeys: De specifieke bepalingen rond verbod op meergezinswoningen zijn 
geschrapt in de definitieve versie.  In de behandeling van de adviezen wordt geadviseerd om 
deze bepalingen te schrappen. In de categorie “woongebied buiten de kernen” wordt wel 
expliciet aan de gemeenten gevraagd om voorzichtig om te gaan met de 
meergezinswoningen.  In de feiten is dit een gemeentelijke bevoegdheid, we kunnen hier als 
provincie niet op inbreken.  Maar we kunnen wel vragen stellen aan de gemeenten en dit 
meenemen als bezorgdheid naar de uitvoering toe, maar een dergelijk verbod kan niet in een 
provinciaal beleidsplan worden vastgezet.

De heer Willy Smout: Wanneer men het heeft over verhogen van dichtheid in stads- en dorpskernen 
spreekt men over selectieve en kwalitatieve verdichting.  Wat verstaan we hieronder?  Betekent dit dat 
het verbod op vier bouwlagen wegvalt en dat deze beslissing in handen gegeven wordt van de 
gemeenten?  Gaat dit de druk tot verstedelijking in de Vlaamse Rand rond Brussel niet verhogen?

- Koen Van Bouchout: In het ontwerp van beleidsplan staat geen concrete beperking op het 
aantal bouwlagen.  Voor dorpskernen werd gezegd dat de typologie moet afgestemd zijn op 
het landelijk karakter, dit blijft ook bij de bijlage van de kerntypering herhaald.  Momenteel 
geldt er zelfs in heel Halle-Vilvoorde (enkele uitzonderingen in de steden Vilvoorde en Halle 
daargelaten) een veel strengere beperking vanuit het Gewestplan van twee tot drie bouwlagen 
afhankelijk van welke functie het gebouw heeft (art. 8).  Wat in het voorliggende beleidsplan 
gezegd wordt, is dat de verdichting die je als gemeente doet, moet afgewogen worden van 
wat kan op die bepaalde locatie: vb. als je een groot openruimtegebied kan vrijwaren door in 
de hoogte te bouwen, kan in de hoogte bouwen op die plaats eventueel wel.  Er is geen 
algemene richtlijn opgenomen.  Wat we vandaag wel al merken bij de uitvoering (vanuit de 
projecten in de Horizon+-gemeenten en de Zennevallei) is dat er vanuit de gemeenten ook 
een beperking op de bouwhoogte zit en blijft zitten – de gemeenten zelf zijn geen vragende 
partij om naar veel bouwlagen te gaan.  De locaties waarop je hogere bouwlagen overweegt 
moeten vanuit voorzieningenniveau en knooppuntwaarde gemotiveerd kunnen worden.  
Vooraf is er dus geen keuze gemaakt – wat er nu gezegd wordt is dat er wordt ingezet op 
selectieve verdichting (dus niet overal) en op kwaliteit en dit moet gemotiveerd worden.  De 
heer Willy Smout: Dit schept weinig duidelijkheid vooraf.  Katrien Putzeys: Dit is een 
beleidsvisie, het is geen RUP – wel een visie waar je op lange termijn de gewenste ruimtelijke 
ontwikkeling uitzet.  Een beleidsvisie is niet hetzelfde als regelgeving.  Via verordenende 
instrumenten zal hier nadien vorm aan gegeven moeten worden.
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De heer Willy Smout: Het advies van de Procoro is afgesloten op 24 april 2023.  De gemeente 
Tremelo legt op 27 april 2023 het volgende ter stemming: “Niet meer geldig te verklaren van beperkte 
onderdelen van het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan Tremelo”.  Dit werd ter stemming voorgelegd 
en met 13 tegen 9 stemmen goedgekeurd.  Concreet gaat het hier over de gronden in Kalvenne waar 
men eerst een sporthal wenste te bouwen, maar nu zou men heel het Kalvennegebied (wat groen 
gebied is/een long) gaan volbouwen met 280 woongelegenheden in zijn totaliteit.  Vlaams Belang en 
ook de oppositie heeft zich hiertegen verzet.  Hoe kan het dat de provincie deze schrapping heeft 
goedgekeurd – terwijl de Procoro hierover niet geadviseerd heeft?

- Koen Van Bouchout: De schrappingen zoals ze voorliggen op de raad volgen een aparte 
procedure die los staat van de procedure die het beleidsplan volgt.  Bij de vorige beslissing op 
de raad over het ontwerp van het beleidsplan, heeft de raad beslist om aan de gemeenteraad 
een advies te vragen over de schrappingen die gevraagd zijn door de colleges aan de raad.  
De colleges hebben besluiten genomen, deze bezorgd aan de raad, de raad heeft beslist om 
in te gaan op deze vragen tot schrappingen en heeft dan formeel aan de gemeenteraad om 
advies gevraagd om deze schrappingen ook daadwerkelijk te kunnen doorvoeren.  Hieraan is 
geen termijn openbaar onderzoek verbonden, voorwaarde was wel dat deze adviezen zouden 
ontvangen zijn voor we voor definitieve goedkeuring naar de raad gaan.  De adviezen zijn 
ontvangen en zijn allemaal gunstig.  Dus wat nu voorligt is om de beslissing van vorige keer te 
bekrachtigen in de eindbeslissing.  Dat staat los van het beleidsplan, dit is een apart gegeven.  
Er is dus geen openbaar onderzoek, ten dele door de decreetgever zo bepaald vanuit de 
redenering dat het enkel ging om schrappingen, en niet om toevoegingen.  Dit ook om 
gemeenten toe te staan om bepaalde achterhaalde zaken te schrappen omdat het 
structuurplan al een tijdje mee gaat.  Het decreet maakt deze procedure mogelijk.

- In concreto gaat het hier in Tremelo over een ontwikkelingsperspectief van een 
woonuitbreidingsgebied “Kalvenne”.  Het ontwikkelingsperspectief zoals het voorlag in het 
structuurplan was achterhaald en wordt nu geactualiseerd.  Dit betekent niet dat de 280 
woongelegenheden zomaar ineens gebouwd kunnen worden.  Hier zal de gemeente ook een 
ruimtelijk initiatief moeten nemen, waarschijnlijk via een RUP want momenteel is dit gebied 
nog steeds grotendeels woonuitbreidingsgebied.  De bevoegdheid voor 
woonuitbreidingsgebieden ligt met het nieuwe decreet bij de gemeenten.  Het schrappen leidt 
niet meteen tot een ontwikkeling, de schrapping werd nu doorgevoerd omdat het perspectief 
achterhaald was en het voorstel is om deze schrapping te laten valoriseren door de 
provincieraad.

De heer Willy Smout: Het advies van de burger wordt dus niet meer gevraagd?  Is dit een 
achterpoortje?

- Koen Van Bouchout: Toch niet, als er een RUP wordt opgemaakt, wat in dit geval zal nodig 
zijn, gaat hier nog steeds een openbaar onderzoek aan dit RUP verbonden zijn.  Het gaat 
over een schrapping van de context, je schakelt de inspraak niet uit, want wat de gemeente 
planologisch zal dienen te ondernemen, zal nog steeds een openbaar onderzoek vergen.

De heer Willy Smout: Hierbij aansluitend werd in Sint-Genesius-Rode waar men in de gemeenteraad 
besliste om het niet verder verdichten in een woonparkgebied te schrappen.  Wanneer men verder 
gaat verdichten is het afgelopen met het woonparkgebied.

- Koen Van Bouchout: Deze schrapping is wel gelinkt aan het proces dat we vanuit Horizon+ met 
een aantal gemeenten voeren rond kernafbakening.  In de rand rond Brussel ligt inderdaad heel 
veel woonparkgebied, terwijl dit eigenlijk in de feiten geen woonparkgebieden zijn, vaak gaat het 
hier om de kern met oa gesloten bebouwing, hier zijn ook clusters van baanwinkels, … Het 
gewestplan lijkt in deze regio minder exact ingetekend geweest te zijn.  Katrien Putzeys vult aan: 
Dit proces is nu inderdaad lopende, het plan is momenteel in voorontwerpfase, een plenaire 
vergadering werd georganiseerd, het ontwerp-RUP zou nog eind dit jaar aan de provincieraad 
worden voorgelegd.  De schrappingen uit het GRS maakt het mogelijk dat we in dit RUP voor 
afbakening van de kernen een nieuw juridisch kader mogelijk maken, waarbij het niet gaat om 
meer verdichting toe te laten, maar om het corrigeren of schrappen van de overdruk woonpark 
omdat deze niet matcht met wat er op terrein aanwezig is.  Koen Van Bouchout: de doelstelling 
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van het RUP is niet om verdichting mogelijk te maken, maar eerder om de effectieve woonparken 
te vrijwaren – er zijn regels opgenomen om de effectieve woonparken te vrijwaren.  Om juridisch 
conflict met het RUP in opmaak te vermijden is beslist om dit deel uit het structuurplan te 
schrappen.  Dus net als bij Tremelo zal over deze schrapping geen inspraak mogelijk zijn, maar 
naar de finalisering van het RUP zal wel inspraak mogelijk zijn.  Er zal een openbaar onderzoek 
georganiseerd worden waar de perspectieven en voorschriften kunnen uitgelegd worden.  We 
kunnen niet alle ruimtelijke problemen met één document opgelost krijgen.  Deze schrapping is 
een klein stapje in een gans traject van beleidsbeslissingen die nog moeten volgen.

De heer Willy Smout: Alle begrip dat men woonparkgebied voor bepaalde achterhaalde situaties wil 
schrappen, maar men moet toch aanduiden waarover het precies gaat zodat de rest gevrijwaard kan 
blijven?

- Katrien Putzeys:  Dit zal effectief gebeuren in het RUP.  We kunnen nu enkel schrappen in de 
structuurplannen, bijkomende verduidelijkingen zijn niet mogelijk.  We kunnen dit enkel in het 
RUP verduidelijken, en verder detailleren hoe we de problemen willen oplossen en groene 
ruimte willen vrijwaren.

De heer Willy Smout: Wat opvalt is dat er weinig over landbouw is opgenomen, wat is de inbreng van 
de landbouwsector?

- Koen Van Bouchout: We willen vanuit het provinciaal beleidsplan voorkomen dat provincie het 
over bevoegdheden heeft waar ze geen regelgeving over heeft, daarom is de keuze gemaakt 
om in het beleidsplan hier niet uitvoerig op in te gaan.  Deze discussie over de landbouw loopt 
voornamelijk op een ander niveau, de provincie heeft, waar het landbouw betreft, niet heel 
veel bevoegdheden.  Vandaar dat de hoofdstukken die over landbouw gaan beperkt zijn.  
Wanneer er over landbouw gesproken wordt, is dat voornamelijk op het niveau van verweving: 
met de openruimte, met de natuur, samenwerkingen tussen landbouw en natuur…  Dit hangt 
ook heel sterk af van locatie zelf en gebeurt in de gebiedsgerichte processen.  Het is niet 
zinvol om visies te formuleren over de landbouw als we deze niet kunnen uitvoeren.

De heer Willy Smout: Over natuur is wel een standpunt in het beleidsplan genomen?  Terwijl het 
landschap van de landbouw toch ook natuurwaarde heeft?

- Koen Van Bouchout: Dit klopt inderdaad en dit is de verweving van gebieden waarover net 
sprake.  Het is niet omdat een gebied bestemming landbouw heeft dat dit geen natuurwaarde 
heeft, omgekeerd kan natuurgebied ook landbouwwaarde hebben.  Hier zetten we de 
afgelopen jaren ook steeds meer op in bij onze strategische projecten: verwevenheid en 
samenwerkingen.  In de zachte ruggengraat zijn voor natuur en landbouw gebieden 
geselecteerd.  Die worden wel erkend als landbouwgebieden, maar waarbij wordt opgemerkt 
dat er gezocht wordt naar synergiën tussen landbouw en natuur.

De heer Louis Tobback heeft een aantal vragen over de procedure waarover mogelijks onderzoek 
moet gedaan worden:

- De schrappingen in de structuurplannen zijn decretaal mogelijk gemaakt zonder de noodzaak 
aan een openbaar onderzoek.  Bij het opstellen van het RUP moet weliswaar wel een 
openbaar onderzoek lopen, maar het lijkt tegenstrijdig dat in het structuurplan, dat toch 
bepaalde rechten biedt zomaar geschrapt kan worden?

- Er staat wel iets over landbouw in het beleidsplan dat intrigeert op blz. 32 in de voetnoot: hier 
staat dat er op 28% van de landbouwgronden geen geregistreerd landbouwbedrijf is, dit is dan 
grond die blijkbaar niet gebruikt wordt waarvoor hij moet dienen?  Kan dit verduidelijk worden?

- Moeten we met alle wijzigingen die doorgevoerd worden in het beleidsplan niet opnieuw naar 
openbaar onderzoek gaan om zonder problemen het beleidsplan te kunnen uitvoeren?  Het 
advocatenkantoor stelt dit alleszins ook voor.

Mevrouw Geertrui Windels stelt voor om deze vragen bij de volgende raadscommissie op 
12 september 2023 te beantwoorden.
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De heer Louis Tobback stelt voor dat het interessant kan zijn om de voorzitter van de Procoro op deze 
volgende commissie uit te nodigen omdat we volgende keer de wijzigingen gaan behandelen.  Het is 
vb uit het tekstmateriaal duidelijk op te maken wat de wijzigingen zijn, maar niet altijd even duidelijk op 
te maken wat er oorspronkelijk stond.  Het zal ook interessant zijn te horen hoe de discussie in de 
Procoro is gelopen.  Gedeputeerde Schevenels en de dienst ruimtelijke planning nemen deze vraag 
mee.

Mevrouw Tine Eerlingen heeft – eveneens voor volgende week – een vraag over de bezwaarschriften 
van de drie gemeenten en in welke mate het advies van de Procoro gevolgd is.

De voorzitter dankt voor alle toelichtingen en vragen.

Datum volgende vergadering 12 september 2023
Einduur van de vergadering 15:00 uur

De secretaris, De voorzitter,

Greet Bollens Geertrui Windels


